

Rassegeflügel Schweiz Volailles de race Suisse Volatili di razza Svizzera

Pulom da razza Svizra



## Ausschreibung Hühnervogelkurs 2024

Organisation: Ausbildungskommission Rassegeflügel Schweiz

zusammen mit dem

Aargauer Kantonalverband AKV Abt. Geflügel

Referenten: Martin Wyss und Heinz Mathys

3 Kurstage: Samstags, 6. April, 4. Mai in Walterswil

Exkursion 25. Mai 2024 in Gordevio TI

Kursorte: Gasthof St. Urs und Viktor, Walterswilerstr. 10,

5746 Walterswil

Exkursion: Sandro Beckmann, ala Ferovia 25, 6672 Gordevio TI

Anmeldeschluss: 15. März 2024

Der Kurs "Das Halten von Hühnervögeln" vermittelt die Haltung und Pflege sowie die Systematik von Hühnervögeln.

Für die Zulassung zum Kurs muss der Teilnehmer mindestens 12 jährig sein.

Der vollständige und erfolgreiche Kursbesuch wird durch die Ausbildungskommission schriftlich bestätigt.

Kurskosten Rassegeflügel Schweiz Mitglieder CHF 80.- / Nichtmitglieder 120.- pro Tag exkl. Verpflegung und wird bar am Kurstag eingezogen. Ca. 2 Wochen vor Kursbeginn wird der Kursleiter das Kursprogramm per Mail zustellen.

Die Anmeldung bitte mit nachfolgendem Anmeldeformular an Gabi Maurer, Sekretärin der Ausbildungskommission per Mail <u>gabi@maurer-mail.ch</u> bis am 15. März 2024 senden.

Rassegeflügel Schweiz Ausbildungskommission

Christian Lengacher



#### Rassegeflügel Schweiz Volailles de race Suisse

Volailles de race Suisse Volatili di razza Svizzera Pulom da razza Svizra



## Anmeldung Hühnervogelkurs 2024

# Samstage 6. April und 5. Mai in Walterswil und die Exkursion am 25. Mai in Gordevio TI

Name	
Vorname	
Strasse	
PLZ, Ort	
Geb. Datum	
GeflügelhalterIn seit:	
Verein	
Rassen	
E-Mail	
Tel Nr.	
Datum/ Unterschrift	

Anmeldung senden bis 15. März 2024 an: Gabi Maurer, Dorf 3B, 3538 Röthenbach i.E.

E-Mail: <a href="mail.ch">gabi@maurer-mail.ch</a>

#### Datenschutzerklärung

Mit der Anmeldung geben Sie ihr Einverständnis, dass die im Rahmen der Veranstaltung gemachten Fotos von Teilnehmer\*innen zur Publikation im Kleintiere Magazin und Internet/sozialen Medien sowie zur Öffentlichkeitsarbeit von Rassegeflügel Schweiz verwendet werden dürfen. Mit der Bearbeitung Ihrer persönlichen Daten im Rahmen des Hühnervogelkurses sind Sie einverstanden.